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一、判断题
题目1
1.宇宙大爆炸是美国天文学家哈勃推断出来的一个假设。
选择一项：
对
错
题目2
2.太阳是太阳系的主要成员，它占整个系统总质量的99.9%。
选择一项：
对
错
题目3
3.地球表层不是指海陆表面上下具有一定厚度范围的区域空间。
选择一项：
对
错
题目4
4.地球表层环境由地貌、气候、水文、植被、土壤五大要素构成。
选择一项：
对
错
题目5
5.最古老的原始地壳大约出现在37亿年前。
选择一项：
对
错
题目6
6．人类是由古猿进化而来的，他们之间有着一定的近亲关系。
选择一项：
对
错
题目7
7．猿与人都有Ａ、Ｂ、Ｏ、ＡＢ等血型。
选择一项：
对
错
题目8
8．劳动在猿变成人的过程中没有起到作用。
选择一项：
对
错
题目9
9．爪哇猿人是白色人种的祖先。
选择一项：
对
错
题目10
10．有人认为20万年前非洲的一个妇女是现今全世界人的祖先。
选择一项：
对
错
题目11
11．据估算，一万年前，地球上原始人类约有一千万。
选择一项：
对
错
题目12
12．世界人口分布不平衡主要表现在区域差异上。
选择一项：
对
错
题目13
13．“农民工潮”向经济发达地区流动破坏了当地的社会秩序。
选择一项：
对
错
题目14
14．共同生活在一个地域上是民族唯一最稳定的特征。
选择一项：
对
错
题目15
15．中国汉语在历史地理条件影响下形成七大方言体系。
选择一项：
对
题目16
1．广义的资源指人类生存发展和享受所需要的一切物质的和非物质的要素，包括自然资源和社会资源。
选择一项：
对
错
题目17
2.狭义的资源指人类生存与发展和享受所需要的物质要素，即自然资源。
选择一项：
对
错
题目18
3．资源具有社会效应性和稀缺性的两个重要特征。
选择一项：
对
错
题目19
4．无论人类社会如何发展，技术如何进步，地球上的自然资源总是固定不变的。
选择一项：
对
错
题目20
5．社会资源是指人类创造的、除自然资源之外的其它所有资源的总称。
选择一项：
对
错
题目21
6.不可再生资源是指相对于地质年代而言不能再生的各种资源。
选择一项：
对
错
题目22
7．人的需求可分为生存需求、享乐需求和自我发展需求三个层次，其中自我发展需求是最基本的需求。
选择一项：
对
错
题目23
8．当今世界城市人口急剧膨胀，特别是发展中国家的城市人口增加得更快。
选择一项：
对
错
题目24
9.控制人口的增长有助于人口素质的提高，而人口素质尤其是文化教育素质的提高，也有利于人口的控制。
选择一项：
对
错
题目25
10.控制人口数量的增长和积极提高人口的质量，是我国人口发展的基本策略。
选择一项：
对
错
题目26
11.在当今世界面临的人口、环境、资源三大问题中，资源问题是最根本的问题。
选择一项：
对
错
题目27
12．我国地大物博，虽然已成为世界第二大经济体，但经济和社会发展对海外资源的依存度依然较低。
选择一项：
对
错
题目28
13．为确保我国自然资源的可持续利用，必须切实执行保护资源、提高资源再生能力和提高资源利用率这三大政策。
选择一项：
对
错
题目29
14.所谓温室效应是指由于自然环境的变化,引起地球平均气温上升的现象。
选择一项：
对
错
题目30
15．为了遏制环境破坏的发展势头，我国已将环境保护作为第一项基本国策。
选择一项：
对
错
题目31
16.1997年联合国气候变化框架公约缔约方第三次大会（京都会议），对全面控制臭氧层破坏问题提出了明确要求。
选择一项：
对
错
题目32
17.人类社会的发展是一个不断利用各种资源，创造物质财富和精神财富的过程。
选择一项：
对
错
题目33
18.随着新技术革命的发展，自然资源是发展的根据这一原理已发生根本改变。
选择一项：
对
错
题目34
19.由于在不同的环境中采用不同的生存方式和发展模式，逐步形成了不同的人类文化。
选择一项：
对
错
题目35
20.人类社会发展史就是人类所处的环境不断变化的历史。
选择一项：
对
错
题目36
21.1973年，联合国环境规划署（UNEP）第一次提出的“没有破坏的发展”口号，是“可持续发展”思想的雏形。
选择一项：
对
错
题目37
22.1980年,世界自然保护同盟(IUCN)、世界野生生物基金会(WWF)和联合国环境规划署联合发表了《里约环境与发展宣言》，首次提出了可持续发展(sustainable
development)的概念。
选择一项：
对
错
题目38
23.1987年,世界环境与发展委员会(WCED)主席挪威首相布伦特兰夫人发表了著名的《我们共同的未来》报告，并获得第42届联合国大会通过，“可持续发展”思想在全世界得到重视。
选择一项：
对
错
题目39
24.“可持续发展”思想追求的目标是当代人需要的满足和后代人生存与发展权利的统一。
选择一项：
对
错
题目40
25.“可持续发展”思想强调不应用GNP作为衡量发展的唯一指标，而应用社会、经济、环境、生活等多项指标来衡量发展。
选择一项：
对
错
题目411、婚姻是基于性爱基础的，由国家所认可的男女结合的合法形式。
选择一项：
对
错
题目422、作为一种社会现象和制度的婚姻是社会发展到一定阶段才出现的。
选择一项：
对
错
题目433、性是婚姻的基础和全部。
选择一项：
对
错
题目444、功利型婚姻，男女之间是一种平等关系。
选择一项：
对
错
题目455、内涵型婚姻，男女之间是一种互动关系。
选择一项：
对
错
题目466、家庭是人类社会最基本的一种组织形式。
选择一项：
对
错
题目477、核心家庭的最主要特征是人数少、规模小。
选择一项：
对
错
题目488、扩大家庭可分为主干家庭和联合家庭两种。
选择一项：
对
错
题目499、家庭在发展过程中必须有单身、新婚、“满巢”和“空巢”阶段。
选择一项：
对
错
题目5010、家庭的功能包括经济的、政治的和文化等多方面的需要。
选择一项：
对
错
题目5111、血缘家庭是人类社会的第三个社会组织。
选择一项：
对
错
题目5212、人类社会婚姻家庭关系变化的根本动因是人的生活条件的变化。
选择一项：
对
错
题目5313、“普那路亚”这个名称是夏威夷群岛土著人发明的。
选择一项：
对
错
题目5414、一夫一妻制的现代家庭是男女平等的家庭。
选择一项：
对
错
题目5515、对偶婚是从多偶婚向单偶婚过渡的一种婚姻制度。
选择一项：
对
错
题目56
正确
16、“不婚族”人数增多是当代社会婚姻的一个变化。
选择一项：
对
错
题目5717、“短婚”、“速婚”“闪婚”在现代社会是平常事。
选择一项：
对
错
题目58
网络为男女平等创造了条件。
选择一项：
对
错
题目5919、家庭功能向社会转移是婚姻与家庭功能弱化的原因。
选择一项：
对
错
题目60
开放的同伴关系有利于促进婚姻双方心理和精神的发展。
选择一项：
对
错
题目61
1．阶级产生的前提条件是道德关系的破坏。
选择一项：
对
错
题目62
2．社会阶层划分的基础是职业的划分。
选择一项：
对
错
题目63
3．社会阶层的分化是社会进化的表现，有着积极的作用。
选择一项：
对
错
题目64
4．有些“蓝领”行业的收入高于商业、服务业和金融业是不正常的。
选择一项：
对
错
题目65
5．改革开放后，个体、私营和“三资”等新的经济发展快是社会的进步。
选择一项：
对
错
题目66
6．国家最根本的本质是调和阶级关系。
选择一项：
对
错
题目67
7．国家的职能可分为政治统治职能和社会管理职能两类。
选择一项：
对
错
题目68
8．国家消亡具有渐进性和自发性的特点。
选择一项：
对
错
题目69
9．工农是社会主义国家的主体，知识分子是工人阶级的一部分。
选择一项：
对
错
题目70
10．《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》提出了依法治理国家的重要理念。
选择一项：
对
错
题目71
11．法律是通过利益调整从而实现社会正义的工具。
选择一项：
对
错
题目72
12．大陆法系是根据美国法律体系建立的。
选择一项：
对
错
题目73
13．英美法系是以英国的普通法等为基础而建立的法系。
选择一项：
对
错
题目74
14．在法治传统里，国家政治制度也必须纳入法律之中。
选择一项：
对
错
题目75
15．法律的社会作用包括阶级统治和社会管理作用两部分。
选择一项：
对
错
题目76
16．战争的需要也是人类科技进步的直接动力。
选择一项：
对
错
题目77
17．军队和战争形态是随着社会发展、生产水平和制度的变化不断演进的。
选择一项：
对
错
题目78
18．计算机、原子能和空间新技术引发军事变革，标志着当代军事新发展。
选择一项：
对
错
题目79
19．判断战争的基本依据是军事力量的对比。
选择一项：
对
错
题目80
20．战争与和平不是一对矛盾，同心同德才是克敌制胜的法宝。
选择一项：
对
错
题目81
1．城市是社会生产力发展到一定阶段的产物。
选择一项：
对
错
题目82
2．早在公元前9世纪，欧洲就形成了一些新的城市中心。
选择一项：
对
错
题目83
3．第三产业的发展推动了城市化进程。
选择一项：
对
错
题目84
4．400万人口以上的城市被称之为超级城市。
选择一项：
对
错
题目85
5．乡村人口向城市集中的现象被称为躲避生计城市化。
选择一项：
对
错
题目86
6．中国、西亚和中美洲是人类最早的三个农业中心。
选择一项：
对
错
题目87
7．公元前2024年左右，印度河流域的农业已发展到较高水平。
选择一项：
对
错
题目88
8．宗族组织在乡村社会事务中没有教化、司法、征收税赋等功能。
选择一项：
对
错
题目89
9．农业资本主义发展有普鲁士和美国的两条道路。
选择一项：
对
错
题目90
10．中国农业现代化道路迈出了前进步伐，还有处于领先地位的。
选择一项：
对
错
题目91
11．工场手工业首先出现在意大利的佛罗伦萨和威尼斯。
选择一项：
对
错
题目92
12．18世纪60年代起有些国家出现以机器生产代替手工劳动的现象。
选择一项：
对
错
题目93
13．资产阶级和无产阶级之间斗争推动了资本主义社会的发展。
选择一项：
对
错
题目94
14．1825年，资本主义第一次周期性经济危机发生在美国。
选择一项：
对
错
题目95
15．细胞学说、进化论和电子技术被称为十九世纪科学的三大发现。
选择一项：
对
错
题目96
1．商人的出现是商业贸易能够产生的前提。
选择一项：
对
错
题目97
2．16世纪以来，西欧通常奉行重商主义政策。
选择一项：
对
错
题目98
3．1913年至1919年期间，中国一度出现商业贸易的黄金时期。
选择一项：
对
错
题目99
4．地理大发现对世界商业贸易起了推动作用。
选择一项：
对
错
题目100
5．早期世界市场形成后，商业贸易进行了国际分工。
选择一项：
对
错
题目101
6．市场经济是通过市场对资源进行配置、由价值规律调节经济的经济形式。
选择一项：
对
错
题目102
7．市场经济既不同于自然经济、又不同于计划经济，是一种特殊的形式。
选择一项：
对
错
题目103
8．现代的市场竞争就得依靠商品价格低廉化。
选择一项：
对
错
题目104
9．市场经济产生于封建社会的早期。
选择一项：
对
错
题目105
10．社会主义市场经济也能够更好地发挥市场的调节机制作用。
选择一项：
对
错
题目106
11．古代最长驿道是从苏撒到小亚细亚西海岸的以弗所，全长约2400千米。
选择一项：
对
错
题目107
12．古代人们已经突破了畜力、风力和人力作为动力的系统。
选择一项：
对
错
题目108
13．最原始的汽船是由爱丁堡的一个银行家制造出来的。
选择一项：
对
错
题目109
14．现代交通的进步促进了工业革命的纵深发展。
选择一项：
对
错
题目110
15．随着现代交通进步，加快了人口外流，不利于地区安定。
选择一项：
对
错
题目111
1．崇拜自然是最原始的宗教。
选择一项：
对
错
题目112
2．古典宗教产生的根本原因是人类抽象思维能力的提高。
选择一项：
对
错
题目113
3．现代宗教越来越强调人权高于神权。
选择一项：
对
错
题目114
4．“新宗教运动”是提倡不同于传统宗教教义的新兴的优秀的宗教。
选择一项：
对
错
题目115
5．宗教的本质是人们的幻觉通过超人间力量反映出来的一种形式。
选择一项：
对
错
题目116
6．民俗学是反映国家或民族特殊文化的一门新兴学科。
选择一项：
对
错
题目117
7．对精怪、冥界、巫医、魔法、占卜等迷信活动应该禁止研究。
选择一项：
对
错
题目118
8．每年清明时扫墓是祭奠祖先的重要方式。
选择一项：
对
错
题目119
9．个体习俗化过程说明社会成员应按自己的行为习惯行事，不受控制。
选择一项：
对
错
题目120
10．人的童年行为习惯对于人的一生有着重要的意义。
选择一项：
对
错
题目121
11．原始时代，人类就会制作项链等饰品。
选择一项：
对
错
题目122
12．人类最早的栖身之处是窝棚、地穴、土窑等自然处所。
选择一项：
对
错
题目123
13．社会等级制度会在餐饮、服饰等等活动中体现出来。
选择一项：
对
错
题目124
14．文化差异对民俗的影响不是很大的。
选择一项：
对
错
题目125
15．“百里不同俗”说明相隔百里一定会有不同的风俗。
选择一项：
对
错
题目126
1．二战以后，以亚洲为中心的世界政治格局最终崩溃。
选择一项：
对
错
题目127
2．美苏全面冷战开始的标志是马歇尔计划的实施。
选择一项：
对
错
题目128
3．1955年的万隆会议表明第三世界国家独立地出现在世界政治舞台。
选择一项：
对
错
题目129
4．东欧剧变和苏联解体是两极政治格局最终崩溃的标志。
选择一项：
对
错
题目130
5．1991年8月，戈尔巴乔夫辞去总书记职务建议苏共中央“自行解散”。
选择一项：
对
错
题目131
6．二战后两种社会制度矛盾已成政治格局的主要问题。
选择一项：
对
错
题目132
7．世界和平运动的发展不能成为遏制世界战争的重要因素。
选择一项：
对
错
题目133
8．恐怖主义与种族主义和宗教问题不可能联系在一起。
选择一项：
对
错
题目134
9．发展中国家是无法参与国际金融决策的。
选择一项：
对
错
题目135
10．越南入侵柬埔寨，伊拉克入侵科威特都是局部战争。
选择一项：
对
错
题目136
11．美国是目前世界上唯一的超级大国。
选择一项：
对
错
题目137
12．联合国5个常任理事国任何一国都拥有否决权。
选择一项：
对
错
题目138
13．1945年4月25日，联合国正式成立，并生效。
选择一项：
对
错
题目139
14．联合国把国际法院作为处理日常务的行政机构。
选择一项：
对
错
题目140
15．中国是稳定亚太以至世界局势十分重要的力量。
选择一项：
对
错
题目141
1．现代化的实质是工业化，是指由农业国向工业国转化的过程。
选择一项：
对
错
题目142
2．美国是世界上最早走向现代化的幸运儿。
选择一项：
对
错
题目143
3．最早推动中国现代化的力量主要来自于封建士大夫阶层。
选择一项：
对
错
题目144
4．亚非拉国家现代化是由西方工业文明引起的典型的外源性现代化。
选择一项：
对
错
题目145
5．第三次世界现代化浪潮发生在二战之前。
选择一项：
对
错
题目146
6．布雷顿森林体系来源于在美国布雷顿召开一次森林会议。
选择一项：
对
错
题目147
7．当今世界，跨国生产和经营的全球化现象已很普遍。
选择一项：
对
错
题目148
8．经济全球化与区域经济一体化是对立和矛盾的，相互间经常发生冲撞。
选择一项：
对
错
题目149
9．WTO非歧视性原则的基石是由无条件最惠国待遇和国民待遇原则组成。
选择一项：
对
错
题目150
10．2024年11月11日，中国就正式成为世界贸易组织的成员。
选择一项：
对
错
题目151
11．早在上个世纪60年代，联合国有关机构就使用了“知识经济”概念。
选择一项：
对
错
题目152
12．知识经济实质是一种信息型经济，与信息技术的进步密不可分。
选择一项：
对
错
题目153
13．日本曾经提出：“科学立国是日本的奋斗目标。”
选择一项：
对
错
题目154
14．俄罗斯在战略核武器和核技术方面一直处在世界的前列。
选择一项：
对
错
题目155
1．文化仅仅包括艺术和文学，而不包括生活方式、基本人权、价值体系、传统和信仰等等。
选择一项：
对
错
题目156
2．文化与文明这两个概念是相等的是不能区分的。
选择一项：
对
错
题目157
3．地域、气候等因素对文化类型产生和发展有重要的制约作用。
选择一项：
对
错
题目158
4．语言不可能是影响文化类型的重要因素。
选择一项：
对
错
题目129
5．文化冲突是文化发展的重要动力。
选择一项：
对
错
题目160
6．中国的崛起对世界文化发展产生了积极的影响。
选择一项：
对
错
题目161
7．世界新技术革命不可能改变文化系统之间交流的方式。
选择一项：
对
错
题目162
8．近代以来西方文化影响遍及全世界。
选择一项：
对
错
题目163
9．文化的发展往往不是统一性和多样性的统一。
选择一项：
对
错
题目164
10．文化在传播和交流过程中经常出现一定的趋同性。
选择一项：
对
错
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